

属于你的、我的英国双学位“求学之旅

吴凡 2014 级 人文学院 汉外专业

2017.9-2018.6 参加 英国中央兰开夏大学 3+1 双学位课程

在大三的时候，我想扩宽自己的视野并继续深造成为一名研究生。因此，我选择踏上英国 3+1 求学之旅。在英国 Ulcan 大学的一年学习时光里，经历太多，可以用酸甜苦辣咸来形容。在这里的时光转眼即逝，但就我自己而言，在 Uclan 大学，我学到了丰富的课本知识。这儿学到的并不局限于课本，我们的 tutor 在课上曾告诉我们，关于留学生国外生活的三大压力，分别是：Social Environment



(社会环境)、Study Environment (学习环境)、Communication (社交)。

仔细回想，这确实是留学生所要面对的现实问题。在生活上你需要衣食住行，需要用到日常口语用语，别人听不懂时你还需要解释说明；学习上更不用多说，essay, report 等，无时无刻都需要你仔细琢磨单词、词汇和句型。

陈一逍 2014 级 国际商学院 国际经济与贸易专业

2017.9-2018.6 参加 英国中央兰开夏大学 3+1 双学位课程

在英国，我们的主要课程有战略管理、人力资源管理。当然啦，毋庸置疑的是全英文授课，如果我们在国内学习中文译本时，有所思即有所得，那么当我们来到英国时，这一种再学习是升华、是提升。能让我最直接最本质感受这其中的思想。全英语论文写作是一项很具挑战的考核项目，我们有着足够充足的字数表达自己对课程的理解与解读，这个就不会像四六级考试那样只有几百字的发挥空间。我认为仅仅这一点就有利于展现自己的学术水平，提升自我。总而言之，这是一个取其精华的学习机会，能够在阅读中吸取不同的经验，感受不同文化背景下的思考方式。



相比国内的大学生，英国的学生学习更加刻苦，因为英国大学评分制度较为苛刻，英国学生大多以获得二等一学位作为自己的学习目标。作为一个中国留学生想要获取二等一学位就难上加难了。因此，我需要严格要求自己，认真完成学习任务。

虽然在英国的日子压力山大，但正所谓苦其心志劳其筋骨，天将降大任于斯人也，这些是不可避免的。这段艰难的岁月必将成为人生中一段深刻的回忆，一笔宝贵的人生财富。

张巍 2014 级 国际设计学院 戏剧影视与美专业
2017.9-2018.6 参加 英国北安普顿大学 3+1 双学位课程

2017 年的 6 月，我一个人独自前往英国，来到北安普顿大学读本科的最后一年。首先，在英国熬过了难熬的语言班，没想到后来的正课更困难重重。在最开始的 2 个月里语言对我来说是一个很大的问题，因为我上的服装设计，课上有很多生僻单词，但因为我在这 2 个月不断地听，且不断地记忆，所以在接下来的课堂听讲中基本不存在什么问题了。



在英国学习设计课程的好处之一就是中国人很少，整个班里除了我以外，其它全是英国本地学生，这能更好地锻炼英语听力。艺术类上课模式和其余科目形式不太一样，我们所有的课都以实践为主，锻炼且活跃我们的创造思维，并教我们如何从生活中得到灵感。

英国的设计类专业教学都十分重视作品的创造过程，制作作品的每一步都由老师打分，这足以证实你作品的真实性。我在耿丹学习的专业是戏剧影视美术人物造型设计类，但是缝制衣服并不是我的强项，到了北安学习时，这一切基本属于从零开始，别人三年学的东西，我这一年必须全部学会，并且要有自己的毕业设计。很幸运，在这里遇到的老师们都很耐心，他们认真地教导我，和我说话的时候会放慢语速。同学们也会经常帮助我，真的很高兴能在大西洋的另一端与他们相识。感谢他们的帮助，因为有他们的帮助我完成了作品设计并被选入 2018 年伦敦毕业时装周。这是一次美好的求学经历。

